

## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Акушерська справа»  
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти  
за спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 «Охорона здоров'я»  
в КЗ «Чернігівський базовий фаховий медичний коледж» ЧОР

Українська освітня ланка з кожним днем має основну мету якомога глибше зануритися в сучасний простір рівня фахової передвищої освіти, подібної та схожої з високорозвиненими країнами, щоб займати передові позиції в якісній підготовці фахового молодшого бакалавра. Це обумовлює високу необхідність здійснення певного алгоритму дії та змін, як у структурі самої моделі програми так і у самому стилі та моделі викладення.

Дуже складно відповідати сучасним критеріям в умовах розвитку науково-технічного прогресу. Тільки швидка реакція та миттєве реагування на сучасні тенденції розвитку освіти дадуть змогу тримати високий рівень якості здобування медсестринської освіти.

Отримуючи фахову передвищу освіту за спеціальністю 223 Медсестринство за ОПП «Акушерська справа», здобувачі освіти стають не лише висококваліфікованими фахівцями з медсестринства, а й фахівцями (акушерками), здатними до високого рівня клінічного мислення та реагування на поставлені задачі на самому високому рівні, які розуміють основи системи охорони здоров'я, принципи акушерської допомоги, володіють питаннями громадського здоров'я, сучасні вимоги ринку праці та затребуваності фахівців у медсестринстві. Таких якостей можна досягнути лише завдяки впровадженню нової, сучасної програми.

Дана програма у своєму складі має продуманий алгоритм дії із застосуванням різноманітних засобів та методів навчання, викладанням та контролем знань.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Акушерська справа» підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство, розроблена КЗ «Чернігівський базовий фаховий медичний коледж», відповідає встановленим вимогам, забезпечить студентам фундаментальну підготовку у вигляді поглиблених теоретичних і практичних знань, умінь та навичок, достатніх для ефективного виконання завдань інноваційного характеру відповідного рівня професійної діяльності з медсестринства, а тому може бути рекомендована до впровадження в освітній процес коледжу.

Завідувач гінекологічного відділення  
КНП «Пологовий будинок»  
Чернігівської міської ради ЧМР



Олександр СКРИПКА

## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Акушерська справа»  
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти  
за спеціальністю 223 Медсестринство  
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»  
в КЗ «Чернігівський базовий фаховий  
медичний коледж» Чернігівської обласної ради.

Забезпечити загальнокультурну та професійно-орієнтовну підготовку здобувача освіти ступеня «фаховий молодший бакалавр» відповідно до вимог системи охорони здоров'я- одне із важливіших завдань підготовки фахових молодших бакалаврів у КЗ «Чернігівський базовий фаховий медичний коледж» ЧОР. У освітньо - професійній програмі «Акушерська справа» вдало визначений обсяг загальних та спеціальних компетентностей, що забезпечать становлення фахівця із сучасною світоглядною позицією, корпоративною культурою та академічною доброчесністю, здатних до самоосвіти та саморозвитку протягом усього життя,

Освітня програма забезпечує підготовку кваліфікованих, мобільних, конкурентоспроможних медичних кадрів – акушерок / акушерів, що володіють професійними навичками, достатніми для визначення і розв'язання професійних завдань на відповідній посаді, включаючи здатність використовувати теоретичні знання та сформовані професійні компетенції задля діагностики і тактики ведення вагітних, роділь, породіль.

Акцент ОПП «Акушерська справа» спрямований на формування та розвиток професійних компетентностей у сфері охорони здоров'я населення; профілактики, діагностики та лікування захворювань пацієнтів на індивідуальному, родинному та популяційному рівнях. Освітньо – професійна програма заслуговує на увагу, формування у майбутніх акушерок здатності застосовувати спеціальні компетентності у своїй професійній діяльності, а саме: оцінювати стан пацієнтів; визначати потреби пацієнтів; здійснювати загальний та спеціальний догляд і супровід пацієнтів; надання долікарської допомоги при гострих захворюваннях і нещасних випадках; брати участь у профілактиці захворювань, лікувально-діагностичному процесі та освіті пацієнтів з дотриманням етико-деонтологічних принципів.

Аналіз структури та змісту ОПП підготовки фахового молодшого бакалавра за ОПП «Акушерська справа» за спеціальністю

223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я у КЗ «Чернігівський базовий фаховий медичний коледж» дозволяє зробити висновок, що її впровадження сприятиме підготовці конкурентоздатних, висококваліфікованих, вмотивованих медичних кадрів, яких так потребує система охорони здоров'я України.

Медичний директор  
КНП «Пологівська  
Чернігівської



*[Handwritten signature]*  
25.08.2020р.

Галина ЛЕНИК

## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Акушерська справа»  
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти  
за спеціальністю 223 Медсестринство  
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»  
в КЗ «Чернігівський базовий фаховий  
медичний коледж» Чернігівської обласної ради

Орієнтація освітньо-професійної програми спрямована на поглиблену фундаментальну, психолого-педагогічну, соціально-економічну та науково-практичну підготовку фахівців у галузі охорони здоров'я, здатних розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері медичної діяльності.

Діяльність акушерки включає організаційні функції, оцінку загального стану пацієнтів, вміння готувати пацієнтів до складних лабораторних досліджень та інструментальних методів обстеження, здійснення спеціального догляду за пацієнтами, участь у лікувальному процесі, реабілітації та профілактичних заходах, проведення просвітницької роботи з дотриманням принципів медичної етики та деонтології, надання невідкладної долікарської допомоги при гострих станах, постійне підвищення професійного рівня.

Змістове наповнення програми підтверджує наявність усіх структурних елементів, які є обов'язковими, і, таким чином, дає можливість поглибити знання та оволодіти загальнонауковими методами і принципами дослідження медичної проблематики, сприяє формуванню загальних і фахових компетентностей у медичній сфері з урахуванням специфіки роботи лікувально-профілактичних закладів.

Структура програми відображена в навчальному плані та включає навчальні цикли загальної підготовки, професійної підготовки, виробничої та переддипломної практики, випускну атестацію здобувача фахової передвищої освіти, включаючи теоретичну і практичну частини.

Якість змістовної складової начального плану не викликає сумнівів. Дисципліни, які включені до навчального плану, розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день проблем, таких як багатопрофільна підготовка кадрів у галузі знань Охорона здоров'я.

Реалізацію освітньо-професійної програми зі спеціальності забезпечують педагогічні працівники з повною вищою освітою відповідного профілю і напряму дисциплін, що викладаються, які мають необхідний стаж педагогічної роботи, практичний досвід та систематично удосконалюють свою фахову майстерність. Під час організації освітнього процесу можуть

залучатися професіонали з досвідом дослідницької, управлінської, інноваційної, творчої роботи та/або роботи за фахом.

Отже, освітньо-професійна програма «Акушерська справа» за спеціальністю 223«Медсестринство» відповідає вимогам сучасності, запитам стейкхолдерів і може бути рекомендована до впровадження у КЗ «Чернігівський базовий фаховий медичний коледж» Чернігівської обласної ради.

Медичний директор  
КНП «Пологовий будинок»  
Чернігівської міської ради

26.08.  
2022



Галина ЛЕННИК